

## V Vrhovem VELIKI KONCERT Godbe Slovenskih železnic in skupine Balkan boys

V soboto, 9. 9. 2023, ob 19.00 uri, se na športnem igrišču v Vrhovem obeta prava glasbena poslastica. Na pobudo **Prosvetnega društva Vrhovo** bodo moči združili vrhunski glasbeniki – **Godba Slovenskih železnic** iz bližnjega Zidanega Mosta pod vodstvom dirigenta Francija Lipovška in vsestranska glasbena zasedba **Balkan boys**.

Vsem znana Godba Slovenskih železnic ima več kot 120-letno zgodovino, danes pa se ponášajo z zavirljivim številom uspehov in glasbenih gostovanj po vsem svetu. **Franci Lipovšek** je dirigent orkestra od leta 1999, od takrat pa je orkester rasel in se pričel pomembno razvijati ter se udeleževati tekmovanj, s tem pa sta se povečali tudi kakovost in zahtevnost glasbe, ki jo izvajajo. Godba Slovenskih železnic je za zdaj edina godba v Sloveniji, ki ji je na tekmovanjih Zveze slovenskih godb uspelo v samo petih letih priti iz najnižje v najvišjo kakovostno skupino. S svojo energijo in kakovostjo pa nizajo uspehe tudi na mednarodnih tekmovanjih. Godba uspešno koncertira na raznovrstnih kulturnih prireditvah doma in v tujini. Med drugim so bogato slovensko kulturno dediščino predstavili na turnejah v ZDA, Kanadi, Španiji, Makedoniji, Nemčiji, Franciji, na Hrvaškem, v Avstraliji in Novi Zelandiji ter celo na Kitajskem.

Skupina **Balkan Boys** je slovenska skupina z balkansko dušo. Predstavljajo pravi pomen in namen balkanske glasbe – ljubezen, pozitivno energijo in dobre vibracije. Njihov energičen odrski nastop je odličan primer, kaj se zgodi, ko mešaš balkanski melos z ritmi sveta: rumba, ska, swing, reggae, gipsy. Energija na odru, odlična improvizacija in dovršena glasbena izvedba popeljejo občinstvo na povsem novo raven.

Skupina obstaja in aktivno deluje od leta 2007, ko je pevec in trobentač Rok Nemanič – Nemo prvič odpotoval v srce balkanske glasbe – na festival Guča. Festival ga je tako očaral, da je bil odločen, da tudi sam sestavi zasedbo mladih glasbenikov in začne povsem novo zgodbo; nekaj, česar v Sloveniji še nikoli nismo videli ali slišali. Balkan boys so danes vrhunski, akademsko izobraženi glasbeniki, ki vsak zase sodelujejo tudi v mnogih drugih priznanih glasbenih zasedbah: **Rok Nemanič – Nemo** (trobenta in vokal), **Uroš Nemanič** (bobni), **Emir Ibrakić – Demo** (kitara), **Ilj Pušnik** (bas kitara), **Žiga Vehovec** (harmonika), **Matija Marion** (saksofon) in **Andrej Štrekelj** (trobenta). Izdali so že tri samostojne albume: From Zabledam, Radio Me gusta in Welcome to the Gipsyland.

Leta 2019 so z velikim razprodanim koncertom v ljubljanskem klubu Cvetličarna obeležili 10 let svojega delovanja, odre pa so si »Boysi« delili s številnimi znanimi glasbeniki doma in v tujini (Goran Bregovič, Vlado Kreslin, Dubioza Kolektiv, Lado Bizovičar, Hari Mata Hari, Zlatko, Rudi Bučar itd.).

Sodelovali pa so že tudi z mnogimi slovenskimi pihalnimi orkestri (*Orkester slovenske vojske, Goriški pihalni orkester, Godbeno društvo rudarjev Idrija, Pihalni orkester Divača, Pihalni orkester štorskih železničarjev, Delavska godba Trbovlje*) – zanje priredili aranžmaje svojih skladb in na odru se je vsakokrat zgodila čarovnija in nepozaben večer, nabit z energijo in dobro glasbo. Nepozabno za izvajalce in za gledalce. Verjamemo, da bo tudi v sodelovanju z **Godbo Slovenskih železnic** tako!

**Vstopnice v predprodaji** si lahko zagotovite po nižji ceni **10 €** tako, da jih rezervirate na e-naslovu [pdvrhovo@gmail.com](mailto:pdvrhovo@gmail.com). **Na dan koncerta** bo cena vstopnice znašala **12 €**.

\*V primeru slabega vremena bo prireditev v športni dvorani Radeče.

Ne odlašajte z rezervacijo in ne zamudite spektakularnega koncerta te jeseni, ki ga v Vrhovem pripravljajo v sklopu občinskega praznika Občine Radeče!

Vljudno vabljeni!!

Svet se segreva:

<https://www.youtube.com/watch?v=76qV79WBeNI>

Oj, mala:

<https://www.youtube.com/watch?v=2W6YxdEXSO4>